

Regierungsratsbeschluss

vom

4. Oktober 2005

Nr.

2005/2007

Alphornvereinigung Nordwestschweiz, vertreten durch Walter Weitnauer, 4493 Wenslingen: Beitrag aus dem Lotterie-Fonds an 50-Jahr Jubiläum 2006

1. Erwägungen

Im Jahr 2006 feiert die Alphornvereinigung Nordwestschweiz (Solothurn Aargau, Basel-Stadt und Basel-Landschaft) ihr 50-Jahr-Jubiläum. Speziell zu diesem Anlass werden von Solothurner Komponisten mehrere Kompositionen geschaffen, die u.a. am nationalen Alphornbläsertreffen auf dem Weissenstein aufgeführt werden. Zudem wird ein Jubiläumsbuch veröffentlicht. Die Alphornvereinigung Nordwestschweiz, vertreten durch Walter Weitnauer, ersucht um einen Beitrag aus dem Lotterie-Fonds an die Gesamtkosten von total Fr. 40'000.--.

2. Beschluss

- 2.1 Der Alphornvereinigung Nordwestschweiz, vertreten durch Walter Weitnauer, ist an das Jubiläumsbuch und die Jubiläumskompositionen ein à-fonds-perdu-Beitrag von Fr. 5'000.-- aus dem Lotterie-Fonds zugesprochen. In den Werbeunterlagen ist mit dem Logo *SoKultur* auf das Kulturengagement des Kantons Solothurn hinzuweisen. Das Merkblatt für Kulturveranstalter zum Einsatz des Logos ist unter www.sokultur.ch abrufbar.
- Die Abteilung Lotterie- und Sport-Toto-Fonds ist ermächtigt, den Betrag nach Erhalt von 20 Belegexemplaren (Lieferung an Kultur Schloss Waldegg, Amt für Kultur und Sport, Schloss Waldegg 1, 4532 Feldbrunnen-St. Niklaus) sowie eines Einzahlungsscheins zulasten des Kontos 233.003 "Lotterie-Fonds" anzuweisen.

Yolanda Studer
Staatsschreiber – Stellvertreterin

Verteiler

Abteilung Lotterie- und Sport-Toto-Fonds, Ambassadorenhof, 4509 Solothurn (3)

Kant. Finanzkontrolle

Kultur Schloss Waldegg, Amt für Kultur und Sport (7)

Alphornvereinigung Nordwestschweiz, Walter Weitnauer, Hauptstrasse 90, 4493 Wenslingen